BU3 YPOKa:

e
delicmaye







MPOLEHT

* Pro centum

°*« CO CmMma»

e [IpesHUU Pum

e 3HaK %

e 1685 200y e lNapuxe
e cto



1kr=0,01 1
1Tecm=0,01 m
1a=0,01ra



lflpoueHmom Ha3bIBalOT OOHY COTYIO
YacTb.

1% =1/100=0,01

[1ns KpaTHOCTU CNOBO «MPOLIEHT» MNOcCrie Ynucra
3aMeHsAT 3HakoM %



1 kr=0,01=1 % ueHTHepa
1cm=0,01=1% meTpa

1a=0,01 =1% rekrapa



UTo0BI 00paTUTh decsamuynyo opoow 6
npoyenmsl, HAO €€ ymHoxcums Ha 100.

Hampumep: 0,971 = 0,971 « 100% =
S 1~/




Tak xkak 1% paBeH coToM YacTu
BEeJIUYHMHDBI, TO BCA BeJIMUYHUHA OyaeT
paBHa 100%.

Llenas

Benn4ymHa (1,0) = 100 %



YUTOOBI NEPEBECTH NPOUYEHINDBL B
oecsamudHyro 0pobw, HANO pa3oenums
yuCcao poueHToB Ha 100.

Harpumep: 39% = 39 : 100 = 0,39.



Ne 1533 ctp. 299 (Ne 1562 ctp. 237)

Ne 1562 ctp. 299 (Ne 1561 ctp. 237)



Bonpockl gnga 3akpenneHusa
NnpongeHHOro matepmana.

* Y10 Ha3bIBAETCHA NPOLEHTOM?

e Ckoabko cocraBisieT 1% ot nuenrnepa; 1%
or MeTpa; 1% ot rexkrapa; 1% or pyoss?

 Kak nepeBecTu 1eCATHYHYIO APO0OH B
IPOUEHTHI?

 Kak nmepeBecTH NPOLEHTHI B IeCATHYHYIO
ApPoOL?



llomawiHee 3adaHue.

BolyuuTh 11. 40, 3HATH onpeaeieHUue
[POLEHTA,

Ne 1567(1597) 1Bap.(1),2Bap.(2),
Ne1570(1599), Ne1583(1612).



cHacH0o



